

CBA总决赛第三场前瞻

广东队翻盘可能性有多大?

25日,2011-2012赛季CBA(中国男子篮球职业联赛)总决赛第三场的较量将在东莞体育馆进行。在此前两场比赛中,北京队两胜卫冕冠军广东队。在CBA十七年的历史中,不论是季后赛还是总决赛,还从未有过一支球队在总比分0:2落后的情况下翻盘。现在广东队将不得不挑战这一历史铁律。总决赛第三战,广东别无选择,必须取得胜利,否则等待他们的将是更为险恶的卫冕形势。

目前的状态无法和巅峰时期相提并论。作为卫冕冠军,广东队两场比赛共失误42次,失误次数之多令人吃惊。在此轮比赛中,北京队之所以能够在第四节追平10分的差距并反超,依靠的就是广东队的连续失误。广东队要想在0:2落后的情况下创造CBA史上的奇迹,那么他们在第三场必须减少失误次数。

北京队的外援马布里是球队取胜的关键先生,广东队第三场比赛坚决不能再给这位前NBA全明星球员任何机会。在总决赛次战,广东队本来领先10分进入第四节,但被马布里打得晕头转向,最终憾负。周鹏在前三节比赛中对马布里的防守很成功,一度限制了马布里的发挥,但到了末节随着体能的下降及更多的参与进攻,他对马布里的防守强度下降了,被经验老到的马布里抓住机会掀起了进攻高潮。

广东队已经没有时间改变战术体系,唯一能做的就是希望布鲁克斯关键时刻别犯浑,别太独。

虽然目前的形势对广东队极为不利,但从实力上讲他们还是比北京队略胜一筹。总决赛第三战,广东队必须放下卫冕冠军的架子,以弱者的心态来拼比赛,或许广东队还有翻盘的可能。 本报记者 王黎刚

赛事预告

广东队 VS 北京队 比赛时间:25日 19:30 比赛场馆:东莞体育馆 电视转播:CCTV5



速滑单项世锦赛 1000米 于静夺银

24日,在荷兰海伦芬进行的2012速度滑冰单项世锦赛女子1000米比赛中,中国选手于静夺得银牌。 新华社发

120名足球少年海口比拼

选拔其中10人赴德参赛

本报海口3月24日讯(记者张中宝 见习记者王亦晴 通讯员田培)今天上午,为期两天的“携手英利直达慕尼黑”中国校园足球希望之星选拔活动在海口高新区英利生态工业园足球场启动,来自上海、重庆、武汉、广州等18个城市的41名校园足球希望之星角逐2012年拜仁“慈善青少年世界杯”的参赛名额。

此次活动由中国足协、全国青少年校园足球领导小组办公室、英利绿色能源控股有限公司共同举办,分别在海口、天津两赛区举行。

据介绍,本次选拔活动的参赛选手为2010年、2011年校园足球涌现出的400名希望之星中的16岁以下年龄段选手,共120人。比赛采取各城市队员混合编组形式进行七人制足球比赛,国际足联、中国足协青训专家综合球员身体素质、技战术水准、现场表现组织选拔10名校园足球希望之星赴德国拜仁慕尼黑安联球场进行公开训练,接受拜仁球星的专业指导并同德国、俄罗斯、印度、意大利等代表队参加“慈善青少年世界杯”决赛。

中国足协副主席薛立在今天启动仪式上表示,此次选拔活动为那些崭露头角的青少年提供展示才华及去海外踢球的机会,有利于鼓励各地培养更多品学兼优、球技突出的后备人才,推动中国校园足球活动的普及与提高。

迈阿密网球赛名将科贝尔

郑洁晋级女单第三轮

据新华社华盛顿3月23日电(记者梁金雄)非种子选手郑洁23日在素有世界“第五大满贯赛”之称的迈阿密网球公开赛上爆出小冷门,以7:6(4)和6:1直落两盘淘汰世界排名第14位的德国好手科贝尔,晋级女单第三轮。

这样,此次参赛的4位“金花”中除了新锐张帅失手第二轮外,中国女单前三号人物李娜、彭帅和郑洁均跻身三十二强,再现了三年前她们三人携手跻身第三轮的精彩一幕。她们也是三十二强中仅有的三位亚洲球员。

现世界排名第31位的郑洁因在此前一周的排名榜上列第34位而未列入本次大奖赛。长期以来,农行海南分行秉承“大行德广,伴您成长”的理念,积极改善服务,提高效率,创造价值,实现银行与客户的双赢。农行海南分行党委书记、行长石永生出席了联谊活动并致辞。

广西将投资90多亿元 打造体育产业城

据新华社南宁3月24日电 记者从广西壮族自治区体育局了解到,结合南宁面向东盟区域性国际城市的特点,广西将在5年内投资90多亿元人民币,建设广西体育产业城,届时将引入国际体育组织、品牌运动赛事和活动,打造一个以体育为核心内容的对外开放新平台。

广西体育产业城位于南宁五象新区核心区,占地4505亩。由广西体育中心、亚太大众体育示范和体育领袖培训基地(中国—东盟体育交流合作实验区)、广西奥林匹克训练基地、广西体育运动教育基地、广西智力运动产业园5个板块构成。

“农行杯”高球赛结束

韩平元获总杆冠军

本报海口3月24日讯(记者王黎刚)“携手前行路,挥杆天地间—2012农行杯”高尔夫邀请赛今天在观澜湖高尔夫球会举行,最终韩平元发挥出出色荣获总杆冠军。

本次比赛共有120多名省内业余高尔夫球爱好者参赛。比赛设置了总杆冠军、亚军、季军和净杆冠军、亚军、季军以及最近洞奖、最远距离奖、BB奖等9个奖项。

据了解,本次活动是农行海南分行回馈客户、以球会友、增进友谊、巩固合作而举办的。长期以来,农行海南分行秉承“大行德广,伴您成长”的理念,积极改善服务,提高效率,创造价值,实现银行与客户的双赢。农行海南分行党委书记、行长石永生出席了联谊活动并致辞。

国际泳联世界跳水系列赛北京站

中国队四度金牌大包揽

据新华社北京3月24日电(记者周欣)继2011年上海游泳世锦赛的“十全十美”,2012年伦敦跳水世界杯和2012年国际泳联世界跳水系列赛迪拜站的全部八金,何姿、秦凯/罗玉通、陈若琳/汪皓和邱波在24日的世界系列赛北京站比赛中,为中国跳水第四次实现“金牌大包揽”。

在女子单人3米板决赛中,何姿最后一跳表现抢眼,赢得了85.50分的全场最高分,最终以总成绩395.55分夺冠,以1.05分的微弱优势战胜了此前领先的师姐吴敏霞。

何姿赛后谦虚地说:“今天夺冠多少有些运气成分在里面,我还要多向霞姐学习。拿了冠军我当然也很开心,但开心只是对自己的表现满意,几个动作都没有失误。”

秦凯/罗玉通组合在男子双人3米板上以464.49分获胜。女双10米台决赛也是中国黄金搭档陈若琳/汪皓以360.66分摘金。男子10米台决赛历来最扣人心弦,世锦赛和世界杯冠军邱波收获了5个满分10分,可惜他的第四个动作略有闪失,有惊无险地以566.50分摘金。

邱波表示,自己自从去年上海世锦赛后出现了一些伤病,造成了训练不系统,无法和去年此时频频突破600分的状态相提并论。

“今天比赛的发挥还算不错了,发挥出了我的正常水平,肯定没有去年的成绩那么好,因为这一段时间的伤病影响了训练。今天大家都发挥得不错,回去后我要好好加油,距离伦敦奥运会非常近了。第四个动作时,戴利在我前面出场,我在后面能听到观众的掌声,多少会给我一点压力。我觉得和高手竞争也是一种荣耀。我的失误是自己的技术问题,和压力没有太大关系。”邱波说。

→24日,在国际泳联跳水系列赛男子双人3米板决赛中,中国选手秦凯/罗玉通获得冠军。 新华社发



领队周继红谈中国跳水队

包揽金牌不见得是好事

运动员的心理和综合能力。”周继红说。周继红指出,由于各国选手的情况不同,参加世锦赛、世界杯和世界系列赛的人选各不相同,金牌包揽没有任何实际意义,反而容易忽略细节。

“实际上我反倒担心,在备战奥运的过程中太顺利,反而容易自我满足和思想麻痹。这对我们的工作来说是挑战。有的时候

过程不一定做得很好,结果比较好,这样就忽略了过程中的很多细节,看不到自己的缺点,从各方面对自己的要求有松懈。队员心里会想‘我这么好了,拿了冠军,还在批评我’,可能听不进去。有时候输了是好事。”

“拿了金牌,并不是说明就没有问题和缺点错误了,我们还要给队员指出来,让他

们意识到,要不断提高,勇攀高峰,没有止境。我们能做的就要多提醒队员,在平时训练中不能有侥幸心理,一定要精益求精。”周继红说。

周继红坦承,人的心理很矛盾,一方面希望一帆风顺,另一方面又担心太顺利了反而容易盲目。“我还是希望顺利一段时间再出现点问题比较好,这样目标会更明确。”

“每一个奥运周期的备战情况都不一样,我没法去比较,每一届奥运会也都有不同。我觉得,以前的经验不能重复和复制,每一次都会面临前所未有的新问题和新困难。”

新华社北京3月24日电(记者周欣)从2011年上海游泳世锦赛实现“十全十美”,到2012年伦敦跳水世界杯的包揽八金,再到2012年国际泳联世界跳水系列赛迪拜站的“金牌大满贯”,中国跳水“梦之队”越来越让对手绝望,但是对于领队周继红来说,包揽全部金牌并不见得是好事,队员一定要避免陷入自我满足的思想麻痹状态,此外还要克服伤病困扰。

“奥运会毕竟是四年才举行一次,所有人都会特别重视,对运动员的挑战非常大。世锦赛、世界杯和世界系列赛都不能等同于奥运会。奥运会比的不是技术水平,而是

将投资10亿美元

皇马拟在阿联酋建主题公园

据新华社马德里3月22日电 皇家马德里俱乐部21日宣布,将投资10亿美元在阿联酋建造一个皇马主题公园。

皇马在21日召开的新闻发布会上表示,这座名为“皇马度假岛”的主题公园拟投资10亿美元,包括五星级酒店、海滨别墅、游乐场、训练场、游泳池和游艇码头等设施,还将建造一个拥有10000座位的面

朝大海的体育场,和一座展示皇马荣誉的高科技博物馆。

主题公园计划于2015年1月开业,目前这一项目已得到阿联酋政府的支持。

“皇马度假岛”将会成为当地重要的旅游和体育中心,这一非凡的综合体将吸引数以百万的游客前来参观游玩。“皇马俱乐部主席佩雷斯在新闻发布会上说:“这是

具有决定性和战略意义的一步,它将加强皇马在中东与亚洲地区的影响力。”

“皇马度假岛”项目经理罗格说,皇马目前有3亿球迷,其中一半以上在亚洲。“足球是目前世界上最火爆的运动,而亚洲是全球增长最快的体育市场,阿联酋是连接中东和亚洲的门户,对我们至关重要。”



24日,在中超第三轮比赛中,上海申花主场以1:0战胜广州富力。新华社发

行宏小额贷款 省金融办批准的专业贷款公司 利率低 方便快捷 万国大都会 60826000 18789891088

分类广告 大市场 小广告 花钱少 效果好 海南日报广告中心 地址:金盘路30号 电话:68810111 68810581(传真) 68810582(三亚办事处) 68880001 68880002(传真)

分类广告海口地区代办(可上门服务): 新埠站:66110882 66234893 地址:新华南路7号海南日报大院 国货站:68533522 6853212 地址:国新北路13号国安大厦1308房 白龙站:65379383 65370062 地址:白龙南路48号科隆酒店大楼东侧四楼B401-B403房

遗失声明 海南金林园艺有限公司不慎遗失公章、财务专用章、合同专用章各一枚,特此声明作废。 车辆被盗声明 谢军于2012年3月13日在陵水县英州镇英环二路被盗一辆铃木皮卡,车牌号:琼B78690,车架号:LWLTFR7D2BL011352,发动机号:3B013325。声明人:谢军 2012年3月23日